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II. Перевод совершеннолетнего обучающегося по его инициативе или несовершеннолетнего 
[bookmark: l45]обучающегося по инициативе его родителей (законных представителей)
[bookmark: l48][bookmark: l52]5. В случае перевода совершеннолетнего обучающегося по его инициативе или несовершеннолетнего обучающегося по инициативе его родителей (законных представителей) совершеннолетний обучающийся или родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося: (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
а) осуществляют выбор принимающей организации; (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l113][bookmark: l107]б) обращаются в выбранную принимающую организацию с запросом о наличии свободных мест, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сеть Интернет). Уведомление о наличии свободных мест предоставляется заявителю в течение трех рабочих дней со дня получения запроса о наличии свободных мест; (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l114]в) при отсутствии свободных мест в выбранной принимающей организации обращаются в органы местного самоуправления в сфере образования соответствующего муниципального района, муниципального округа, городского округа для определения принимающей организации из числа муниципальных образовательных организаций; (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l108][bookmark: l115][bookmark: l109]г) обращаются в МБОУ Степановская СОШ с заявлением об отчислении обучающегося в связи с переводом в принимающую организацию. Заявление об отчислении в связи с переводом в принимающую организацию может быть направлено в том числе в электронной форме с использованием сети Интернет, посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - ЕПГУ), порядок и статус функционирования которой установлены Положением о федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 г. N 861, а также функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ (далее - региональные информационные системы). (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l53]6. В заявлении совершеннолетнего обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося об отчислении в порядке перевода в принимающую организацию указываются:
[bookmark: l54]а) фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося;
[bookmark: l55]б) дата рождения;
[bookmark: l56]в) класс и профиль обучения (при наличии);
[bookmark: l57]г) наименование принимающей организации (в случае переезда в другую местность указывается только населенный пункт, субъект Российской Федерации).
[bookmark: l58]7. На основании заявления совершеннолетнего обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося об отчислении в порядке перевода МБОУ Степановская СОШ в течение трех рабочих дней с даты подачи заявления издает распорядительный акт об отчислении обучающегося в порядке перевода с указанием принимающей организации (в случае переезда в другую местность указывается только населенный пункт, субъект Российской Федерации).
[bookmark: l59]8. МБОУ Степановская СОШ в течение трех рабочих дней с даты подачи заявления выдает совершеннолетнему обучающемуся или родителям (законным представителям) несовершеннолетнего обучающегося следующие документы:
[bookmark: l60]а) личное дело обучающегося;
[bookmark: l61]б) справку о периоде обучения по самостоятельно установленному образцу, содержащую информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (перечень и объем изученных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), отметки по результатам текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации), заверенную печатью исходной организации и подписью ее руководителя (уполномоченного им лица).
[bookmark: l62]9. Требование представления других документов, в качестве основания для зачисления обучающихся в принимающую организацию в связи с переводом из исходной организации не допускается.
[bookmark: l63]10. Документы, указанные в пункте 8 настоящего Порядка, представляются совершеннолетним обучающимся или родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося в принимающую организацию вместе с заявлением о зачислении обучающегося в указанную организацию в порядке перевода из исходной организации и предъявлением оригинала документа, удостоверяющего личность совершеннолетнего обучающегося или родителя (законного представителя) несовершеннолетнего обучающегося.
[bookmark: l110]Заявление о зачислении обучающегося в указанную организацию в порядке перевода из МБОУ Степановская СОШ, документы, указанные в пункте 8 настоящего Порядка, могут быть направлены в том числе в электронной форме с использованием сети Интернет посредством ЕПГУ, а также функционала (сервисов) региональных информационных систем. (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l64][bookmark: l65]11. При приеме (переводе) на обучение по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам начального общего и основного общего образования выбор языка образования, изучаемых родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка, государственных языков республик Российской Федерации осуществляется по заявлениям родителей (законных представителей) обучающихся <3>.
[bookmark: l66]<3> Часть 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".
[bookmark: l67]12. Зачисление обучающегося в принимающую организацию в порядке перевода оформляется распорядительным актом руководителя принимающей организации (уполномоченного им лица) в течение трех рабочих дней с даты приема заявления и документов, указанных в пункте 8 настоящего Порядка, с указанием даты зачисления и класса.
[bookmark: l68][bookmark: l116]13. Принимающая организация при зачислении обучающегося, отчисленного из МБОУ Степановская СОШ, в течение двух рабочих дней с даты издания распорядительного акта о зачислении обучающегося в порядке перевода письменно или в электронной форме с использованием сети Интернет, или посредством ЕПГУ, или функционала (сервисов) региональных информационных систем уведомляет исходную организацию о номере и дате распорядительного акта о зачислении обучающегося в принимающую организацию. (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: h106][bookmark: l69]III. Перевод обучающегося в случае прекращения деятельности МБОУ Степановская СОШ, аннулирования лицензии, лишения ее государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе, прекращения действия государственной аккредитации; в случае приостановления действия лицензии
[bookmark: l75][bookmark: l76][bookmark: l99]14. При принятии решения о прекращении деятельности МБОУ Степановская СОШ в соответствующем распорядительном акте учредителя указывается принимающая организация или перечень принимающих организаций, в которые будут переводиться обучающиеся, предоставившие необходимые письменные согласия на перевод в соответствии с пунктом 3 настоящего Порядка. (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l117][bookmark: l111][bookmark: l112]О предстоящем переводе МБОУ Степановская СОШ в случае прекращения своей деятельности обязана уведомить совершеннолетних обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся в письменной форме или электронной форме с использованием сети Интернет, или посредством ЕПГУ, или функционала (сервисов) региональных информационных систем в течение пяти рабочих дней со дня издания распорядительного акта учредителя о прекращении деятельности исходной организации, а также разместить указанное уведомление на своем официальном сайте в сети Интернет, а также на ЕПГУ. Данное уведомление должно содержать сроки предоставления письменных согласий лиц, указанных в пункте 3 настоящего Порядка, на перевод в принимающую организацию. (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l77][bookmark: l118]15. МБОУ Степановская СОШ обязана уведомить учредителя, совершеннолетних обучающихся или родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся в письменной форме или электронной форме с использованием сети Интернет, или посредством ЕПГУ, или функционала (сервисов) региональных информационных систем о причине, влекущей за собой необходимость перевода обучающихся, а также разместить указанное уведомление на своем официальном сайте в сети Интернет: (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l78]а) в случае аннулирования лицензии на осуществление образовательной деятельности - в течение пяти рабочих дней с момента вступления в законную силу решения суда;
[bookmark: l79]б) в случае приостановления действия лицензии - в течение пяти рабочих дней с момента внесения в реестр лицензий сведений, содержащих информацию о принятом федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере образования, или органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим переданные Российской Федерацией полномочия в сфере образования, решении о приостановлении действия лицензии на осуществление образовательной деятельности;
[bookmark: l80][bookmark: l100]в) в случае лишения МБОУ Степановская СОШ государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе - в течение пяти рабочих дней с момента внесения в реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, сведений, содержащих информацию о принятом федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере образования, или органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим переданные Российской Федерацией полномочия в сфере образования (далее - аккредитационные органы), решении о лишении исходной организации государственной аккредитации полностью или по соответствующей образовательной программе;
[bookmark: l81]г) в случае если до прекращения действия государственной аккредитации осталось менее двадцати пяти рабочих дней и у МБОУ Степановская СОШ отсутствует полученное от аккредитационного органа уведомление о приеме заявления о государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе и прилагаемых к нему документов к рассмотрению по существу - в течение пяти рабочих дней с даты наступления указанного случая;
[bookmark: l82][bookmark: l83]д) в случае отказа аккредитационного органа в государственной аккредитации МБОУ Степановская СОШ по соответствующей образовательной программе, если действие государственной аккредитации прекращено, - в течение пяти рабочих дней с момента внесения в государственную информационную систему "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам" <4> (далее - Реестр организаций).
[bookmark: l84]<4> Постановление Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. N 577 "Об утверждении Правил формирования и ведения государственной информационной системы "Реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам" и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 24 мая 2013 г. N 438".
[bookmark: l85]16. Учредитель, за исключением случая, указанного в пункте 14 настоящего Порядка, осуществляет выбор принимающих организаций с использованием:
[bookmark: l86]а) информации, предварительно полученной от МБОУ Степановская СОШ, о списочном составе обучающихся с указанием осваиваемых ими образовательных программ;
[bookmark: l87]б) сведений, содержащихся в Реестре организаций.
[bookmark: l88]17. Учредитель запрашивает выбранные им из Реестра организаций организации, осуществляющие образовательную деятельность по соответствующим образовательным программам, о возможности перевода в них обучающихся.
[bookmark: l89]Руководители указанных организаций или уполномоченные ими лица должны в течение десяти рабочих дней с момента получения соответствующего запроса письменно или в электронной форме с использованием сети Интернет, или посредством ЕПГУ, или функционала (сервисов) региональных информационных систем проинформировать о возможности перевода обучающихся. (в ред. Приказа Минпросвещения РФ от 17.02.2025 N 108)
[bookmark: l90][bookmark: l101]18. МБОУ Степановская СОШ доводит до сведения обучающихся и их родителей (законных представителей) полученную от учредителя информацию об организациях, реализующих соответствующие образовательные программы, которые дали согласие на перевод обучающихся из исходной организации, а также о сроках предоставления заявлений лиц, указанных в пункте 3 настоящего Порядка, на перевод в принимающую организацию. Указанная информация доводится в течение десяти рабочих дней с момента ее получения и включает в себя: наименование принимающей организации (принимающих организаций), перечень образовательных программ, реализуемых организацией, количество свободных мест.
[bookmark: l91]19. Совершеннолетний обучающийся или родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося указывают в письменном согласии принимающую организацию из перечня организаций, предложенных учредителем исходной организации.
[bookmark: l92]20. После получения соответствующих письменных согласий лиц, указанных в пункте 3 настоящего Порядка, МБОУ Степановская СОШ издает распорядительный акт об отчислении обучающихся в порядке перевода в принимающую организацию с указанием основания такого перевода (прекращение деятельности организации, аннулирование лицензии, лишение организации государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе, прекращение действия государственной аккредитации).
[bookmark: l93]21. МБОУ Степановская СОШ передает в принимающую организацию списочный состав обучающихся, копии учебных планов, соответствующие письменные согласия лиц, указанных в пункте 3 настоящего Порядка, личные дела обучающихся.
[bookmark: l94]22. На основании представленных документов принимающая организация издает распорядительный акт о зачислении обучающихся в принимающую организацию в порядке перевода в связи с прекращением деятельности исходной организации, аннулированием лицензии, приостановлением действия лицензии, лишением МБОУ Степановская СОШ государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе, прекращением действия государственной аккредитации.
[bookmark: l95]В распорядительном акте о зачислении делается запись о зачислении обучающегося в порядке перевода с указанием исходной организации, в которой он обучался до перевода, класса, формы обучения.
23. В принимающей организации на основании переданных личных дел на обучающихся формируются новые личные дела, включающие в том числе выписку из распорядительного акта о зачислении в порядке перевода, соответствующие письменные согласия лиц, указанных в пункте 3 настоящего Порядка.
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AESTENBHOCTH 10 06PA30BATEBHBIM POTPAMMAM HAYATEHOTO 06IIero, 0CHOBHOrO OGIIEro M CpeaHero
o0Imero 06pa3soBaHus, B KOTOPOH OH obyuaercs (nanee - MBOY Crenanosckas COLL ), B Apyrue
OpraHH3AUKH, OCYMECTBIMIOMME 0OPA3OBATENLHYIO IEATENBHOCTE O 06pasoBaTe/bHEIM NPOrpaMMaM
COOTBETCTBYIOINX YPOBHS H HAIPABIEHHOCTH (Halee - NPHHHMAIOWIHE OpraHH3al|H), OCYIIECTBIAETCS
B CJIEYIOMIHX CITy9dasx:

) 10 WHUIHATHBE COBEPUIEHHOJETHETO 00y4alomerocst Wik pomuTenel (3aKOHHBIX Tpe/icTaBUTeNeH)
HECOBEPILEHHOJIETHETO 06y YaloMIerocs;

6) B ciyyae npekpamenus nestensHocTn MBOY Crenanosckas COLll, anHy/MpoBAHUS NHIEH3HH HA
OCYIIECTBIENE 0OPa3OBATEBHOM AEATENBHOCTH (Talee - NHICH3MS), IUMIEHHS 66 TOCYNapCTBEHHOM
AKKPSAUTAME 10 COOTBETCTBYIOmeH 0GpasoBaTeNsHOM mporpamme wmi TIPEKpAIIEHHS JeHCTBHS
TOCYNapCTBEHHON aKKpeAUTALHH;

B) B CIlyuae IPHOCTAHOBICHHA JeHCTBHS JIMIICH3MN:

2. Jleticaue Hactosmero [opsmxa e PpacnpocTpansieTcs Ha obpasoBareinbHbIe OpraHU3auy, yKazaHHbIE
ByacTy 5 craten 77 DenepansHOro 3akoma or 29 nexabps 2012 r. N 273-03 "O6 obpasoBanuu B
Poccuiickoii Deneparun’, crienuatsHEE Y4eOHO-BOCTIHTATENBHEE 06pa30BaTeNbHEIE OpraHM3alHH IS
00y4aromuxest ¢ AeBHAHTHBIM (o6mecTBeHHO OMACHEIM) TOBexeHHEM <I>, obmeobpasosarebHEIE
OPraHH3aIKK IIPH HCTIPABUTENLHEIX YIPEKICHHUAX YTONOBHO-HCIOTHATELHOM CHCTeMbI <2,

<1> Yacts 9 crateu 22 DenepanbHOro 3akoHa ot 29 nexaﬁ;;a 2012 r. N 273-93 "O6 obpazoBannu B
Poccuiickoit dexepanun’, . ’

<2>Yacts 2 cratsu 141 Vro/oBHO-HCIOMHUTEIHHOTO kozexea Pocentickoit @ezepanun or 8 SIHBAps
1997 . N 1-@3.

3. Yupenurens MBOY Crenanosekas COLLI i (H.rui) YHOTHOMOYEHHBIH UM OPraH yIpPABICHHS HCXOXHOH
opramusanmeit (nanee - yupenurens) oGecreumsaet TIEPEBOJI COBEPLICHHONIETHAX OOYYAIOUIEXCS ¢ HX
TIFICBMEHHOTO COTVIACHS, & TAKKe HeCOBEPIIEHHONETHHX OGyHalomuXcs ¢ THCEMEHHOTO COIJAacHs UX
POAMTENEH (3aKOHHBIX TIpeAicTaBuTENeH). | i

4. Tlepesoy 06 yqaronuxcs He 3aBUCHT OT neproza (BpemMenn) yaeGHOTro roza.




